

韦韬在开展入企服务现场办公时强调

强化政策落实 做好服务保障 创优发展环境 全方位支持广大企业做强做优

陈振亮参加

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)11月6日,省委常委、市委书记韦韬在开展入企服务现场办公时强调,要全面贯彻落实习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,强化政策落实,做好服务保障,创优发展环境,全方位支持广大企业做强做优,不断为高质量发展赋能增效。省委主题教育第一巡回督导组组长陈振亮,市委常委、常务副市长杨继承,市委常委、秘书长裴耀军,山西综改示范区党工委副书记、管委会副主任张效生参加。

山西锦波生物医药股份有限公司是一家利用合成生物学实现功能蛋白绿色制造的高新技术企业。韦韬来到企业科技展厅,听取发展历史、业务板块、战略规划等介绍,观看生物新材料结构模型和主打产品展示,询问研发模式、技术优势、市场销路等情况,对企业关注行业前沿、注重科技研发的做法给予肯定,并与企业负责同志座谈交流,就进一步支持企业发展听取各方意见、研究具体措施。他勉励企业进一步做大做强,立足独特优势,加大研发投入,持续扩大产能,抢占更多市场份额;进一步引领产业集聚,发挥行业龙头牵引作用,吸引更多上下游企业在并集聚,打造百亿级合成生物产业集群;进一步塑造企业品牌,加大宣传力度,拓宽销售渠道,做好产品组合推广,不断提升品牌影响力和企业价值。

山西中来光能电池科技有限公司致力于N型双面电池研发、制造及销售,是我省光伏产业链“链主”企业。在高效电池智能工厂车间,韦韬沿智能化生产线察看工序流程,详细了解产品优势、市场开拓、产业链配套等情况,随后召开现场办公会,认真听取企业发展规划和存在的困难问题,逐一研究解决措施。他希望企业把握行业趋



省委常委、市委书记韦韬在山西锦波生物医药股份有限公司开展入企服务现场办公。 梁琛 摄

势,加强关键核心技术研发攻关,在激烈的市场竞争中抢占产业发展制高点;加快项目建设,全力达产达效,尽早形成规模效益,奋力冲刺百亿量级;发挥“链主”企业影响力,差异化定位目标市场,精准化开展引企招商,助力我市光伏产业链补链,为打造新能源产业集群作出贡献。

韦韬在入企服务中强调,服务企业就

是服务大局、服务发展,是党委政府应尽之责。各级各有关部门要扎实开展主题教育,大力弘扬“四下基层”优良传统,把开展工作的着力点放在项目现场、生产一线,全力支持服务保障好广大市场主体。要牢固树立“市域”观念,强化与山西综改示范区的规划协同、产业协同、招商协同、服务协同,同向发力、优势互补,形成工作合

力。要主动对接服务,上门宣讲惠企政策,加大退税减税降费落实力度,确保政策精准匹配、资金精准滴灌、企业得到实惠。要加大要素保障力度,积极解决好企业用地、融资、人才引进等方面的实际困难,主动对接争取国家、省政策支持,着力打造一流营商环境和创新生态,全力护航企业健康发展。

老人去南方“猫冬” 钥匙放心交“格格”

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)冬天快来了,居民胡大爷打算去南方“猫冬”。11月5日,老人把家门钥匙交给网格员佟泽林,拜托她保管。在和泽苑社区,几乎每位网格员手里,都保管着1把或多把居民家的钥匙,每一把钥匙都饱含居民对社区的信任。

每年秋冬换季,涤纶厂小区的居民胡大爷都会去云南小住一段时间。有一年,他刚坐上火车,就接到了邻居的电话:“您家漏水了,都流到我家了。”胡

大爷心里着急,可回不去,只好打电话给社区求助。在邻居的见证下,社区找来开锁公司,这才进了屋。原来是暖气阀门坏了,热水流了一地,并且顺着管道缝隙钻到了楼下。当时,大伙忙了两个多小时,才把漏点修好,清理了积水。从此以后,老人只要出远门,就会把钥匙放到社区,以备不时之需。

居民陈大娘也在社区放了一把备用钥匙。她住在海尔产城创学府小区,女儿在天津生活。每年,她要去女儿的家里住几个月,帮着照料小外孙。家里

的花卉需要浇水、猫咪需要喂食,这些都由网格员代劳。每次入户,网格员都要拍照给陈大娘发过去。老人说:“这个家交给你们照看,我很放心。”

社区工作人员表示,最近有不少老人去南方度假,放到社区的钥匙也多了。到了春节前,有不少返乡过年的居民,也会来托管钥匙。还有很多空巢、独居老人的子女,也将钥匙交到社区,请网格员日常多照应父母。每一把钥匙,都会被社区编号登记,精心保管。

开展“你点我检” 打造“放心消费”

本报讯(记者 张勇)为切实保障人民群众饮食安全,尖草坪区市场监督管理局近日在美特好超市组织开展食品安全“你点我检”主题活动,引导广大市民主动参与监管,增强食品安全意识,共同守护“舌尖上的安全”。

“你点我检”即“百姓点什么,监管部门就检什么、监管什么”,通过采用快检设备开展食品快速检测,由消费者“点”出关心的食品品种,以检验检测助力食品安全“大监管”。在快检现场,广大消费者可以“面对面”“零距离”感知食品安全抽样检查全过程。执法人员及超市工作者邀请消费者随机抽取水果、蔬菜等6批次食品,并全程展示样品农药残留、二氧化硫等项目的快检结果,此次检测结果均为合格,未发现相关问题。同时,执法人员与现场群众积极互动,通过设置食品安全宣传展板、发放食品安全宣传资料、开展问卷调查、现场答疑等方式让老百姓更加了解食品安全快速检测知识,引导消费者增强食品安全意识和自我保护能力。

活动结束后,执法人员还根据现场问卷调查结果,总结群众关心关注的食品品种,列出食品安全快速检测重点清单。今后也将按照食品安全监督抽检程序对重点食品品种进行抽样抽检,检验结果将及时向社会公布。

柳巷雨污水管网完成清淤

本报讯(记者 任晓明 通讯员 曲少凤)作为我市地标的商业街,柳巷商铺众多、人员密集,加之管涵附着物、淤泥、垃圾等杂物淤积严重,清淤难度较大。20余天时间,市市政建管中心完成了柳巷雨污水管网清淤工程,累计清理淤泥400余立方米,有效提升了柳巷地区

的管网排水能力。

雨污水管道是城市地下重要基础设施,肩负着收集、输送汛期雨水的重任。市市政建管中心道排保障一所从10月10日起,对柳巷(桥头街口至开化寺街口)雨污水管网、方涵进行清淤,全长360米。施工队伍采用机械+人工的清掏方式,结合高

压射水喷头,对管道内淤积泥浆、砂砾等堵塞物进行了彻底清理。据了解,清淤作业中,保障一所采取分段施工、同时作业方式,缩短作业时间,尽量减少对市民出行的影响;在清淤路段,设置防护设施、警示牌等,保障作业安全;清出的淤泥杂物随清随运,做到文明施工。